

Mi van a tojásban?



Ez is meglepetés: az óriás tojás Fotó: S. Sz.

Miskolc (ÉM) – Sok csokoládétojást kellett feltörni (és megenni) ahhoz, hogy Faszt Márton kiállíthassa a világ legnagyobb, 5 ezer különféle meglepetésből álló kollekcióját. A külföldet és több magyar várost is megjárt gyűjteményben kézzel festett mesefigurák, harcosok, robotok, összerakható puzzle járgányok október 4-ig láthatók Miskolcon a Tudomány és Technika Házában.

A Kinder-örület elsősorban Németországban hódít, de – miként azt a magyar fiatalember példája is mutatja – hazánkban is vannak szenvedélyes tojásfeltörők. A tojásszezon természetesen nem korlátozódik húsvétra, de mivel nyáron a csokik megolvadnának, csak szeptembertől várhatják, kereshetik a rajongók az új sorozatokat, figurákat.

Akad olyan „szakértő”, aki ha kézbe vesz egy tojást és megrázza, már tudja, mit is rejt a meglepetéstojás. A gyűjtők azonban állítják: a meglepetés és az öröm még így is garantált.

Katona Kálmán: figyelni kell az EU-normákra

Az észrevétlenek nagy teljesítményei

A Miskolci Gyémántok avasi rendezvényén öt polgárt és közösséget díjaztak

Miskolc (ÉM) – Nem csupán a közszereplők, a híres emberek, a figyelem középpontjában állók nyújtanak figyelemre méltó teljesítményt, de az „egyszerű” polgárok és azok közösségei is. Ötüket díjazták szombaton – ők a Miskolci Gyémántok.

– Egy barátom fogalmazta meg, hogy Miskolc egy gyémánt, de még csiszolatlan. Ez adta a Miskolci Gyémántok ötletét – vallotta be Káli Sándor házigazda, Miskolc alpolgármestere. Az alapítvány olyan közösségek és egyéni teljesítmények ismertté tételét tűzte zászlajára, amelyek nem kerülnek a figyelem középpontjába, így sokak számára nem is válnak ismertté. S ha valami nem ismert, miért fontos mégis? Mert példát mutathat mindenki számára, hogy a szűkebb környezetért, de ugyanúgy egy városrészt, magáért a városért mégis milyen sokan cselekednek.



Latabár Kálmán, Káli Sándor, a Görömbölyi Kulturális Egyesület képviselője, Fekete Mária, Marhefka István és Lehoczki László

Az Avasi Gimnázium előtt egész napos rendezvényre várták az érdeklődőket, ám a rossz időben kevesen merészkedtek ki a szabadtéri programok megtekintésére. Reggel 10 órától volt táncbemutató, bűvész, mesejá-

ték és sportverseny. Este 6 órakor mutatta be Káli Sándor a Miskolci Gyémántokat, akiknek Varga Éva alkotását adta át. Az egyre fagyosabbá váló időben lépett fel a Kaláka, majd a Hobo Blues Band.

A „gyémántok”

● A Miskolcra származó Latabár-dinasztia. Nevükben Latabár Kálmán színművész vette át a díjat.

● A Görömbölyi Kulturális Egyesületet a nemrégiben átadott közösségi házuk megvalósításáért jutalmazták.

● Fekete Mária tanítónő, az avasi Kazinczy Általános Iskola nyugdíjas pedagógusa.

● Marhefka István egyetemista, az idei, Dél-Afrikában megrendezett informatikai diákolimpia második helyezetteje.

● A Miskolci Speciális Mentőcsapat és vezetőjük Lehoczki István, akik a világ számos pontján segítettek már a bajbajutottakon.

Klapka tábournok és '48 üzenete Falucímert és zászlót avattak

Tarcal (ÉM) – Klapka György, a 1848-49-es forradalom és szabadságharc honvéd tábornoka 1849. január 22-én Tarcalnál állította meg a magyar szabadság ellen törő osztrák erőket – hangzott el szobrának tegnapi leleplezésén.

Simonfy Péter fafaragó alkotását a tábournok nevével viselő általános iskola előtt állították fel. A hegyaljai település így állít emléket a '48-as események 150.

Klapka György számunkra: céltudatosság, hit és hazaszeretet – fogalmazott beszédében Tóth Albert református lelkész, a Magyarok Világszövetsége megyei szervezetének elnökhelyettese.

A szobrot a tarcali általános iskola diákönkormányzatának ötlete nyomán az iskolások által gyűjtött pénzből emelték.

A helyi református templomban összegyűltek előadást hallhattak a szabadságharc környékbeli eseményeiről, és ökumenikus imával emlékeztek

